
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28 травня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду з питань
підготовки  до відкриття  меморіальної  дошки  загиблому  Захиснику,  Герою
України Ігорю Замоцькому.

Розглянуті питання: про сценарій заходу; про можливість підключення
аудіоапаратури до електромереж; про перекриття руху транспорту тощо.

За  результатами  уточнено  доручення  щодо  проведення  відповідного
заходу.

Діалог влади з народом 

28  травня відбувся  брифінг  начальниці  управління  освіти  Лариси
Костенко.  Мова  йшла  про  табори  відпочинку,  дозвілля  та  розвитку  дітей
із денним перебуванням.

У  25  міських  школах  діятимуть  табори  відпочинку,  у  9  –  заклади
дозвілля.  Тривалість  табірної  зміни  з  02  по  19  червня.  У закладах
відпочинку  планується  одноразове  харчування  (обід),  заклади  дозвілля
функціонуватимуть  без  харчування.  Загалом  відпочинком  заплановано
охопити 4363 дитини, з яких 2100 дітей пільгових категорій.

Для  дітей  працюватимуть  різнопрофільні  загони:  національно-
патріотичний,  спортивний,  філологічний,  інформативний,  художньо-
естетичний.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

28 травня  у  бібліотеці-філії Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи  №  7  було проведено  день  інформації  «Марко
Кропивницький – біографія в фотографіях».

Бібліотекар розповідала про роль Марка Кропивницького у становленні
українського професійного театру. Присутні переглянули відеопрезентацію,
яка  ілюструвала основні  віхи життя митця,  його театральні  постановки  та
фотографії з архівів. 

Присутні мали змогу ознайомитися з книжковою виставкою «Життя,
присвячене  театру»,  де  були  представлені  твори  драматурга,  спогади
сучасників, дослідницькі праці.

28  травня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулася  зустріч  у  рамках  туристично-краєзнавчого
проєкту «Про місто» на тему «Будинок з вікнами на стару фортецю». 
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Разом  з  дослідниками історії  міста  Володимиром  Поліщуком  та
Андрієм  Кривуляком  учасники  говорили  про  письменників,  поетів  та
журналістів, які народилися і проживали у місті Кропивницькому.

28 травня  у концертній залі  Музичної школи  №  1 ім. Г. Г. Нейгауза
міста  Кропивницького  відбувся  80-ий  Випуск  школи.  Цього  року  школа
випустила 38 випускників.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

28  травня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою міста,  у  ході  якого
було  здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Степана  Чобану,
Вокзальної,  Київської,  Євгена  Коновальця,  Руслана  Слободянюка,  Героїв-
рятувальників,  Преображенської,  Михайлівської,  Полтавської,  Яновського,
Бердянської,  Братської,  Святослава  Хороброго,  провулків  Тракторного  та
Фортечного.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8 протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  22 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

28 травня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану вулиць: Межовий Бульвар, Братської та Аксьонкіної.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  3 попередження  щодо  усунення  недоліків  та  12 пам’яток про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Соціальна політика

28  травня у приміщенні  Центру  надання  адміністративних  послуг
«Прозорий  офіс»  працівники  департаменту  соціальної  політики  провели
навчання для фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб
Кропивницького міського центру соціальних служб на тему «Шлях переходу
від військової служби до цивільного життя».

Участь  взяли  представники  виконавчих  органів  міської  ради  та
Пенсійного фонду України.

Охорона здоров’я

28  травня  у  поліклінічному  відділенні  №  5  КНП  «Поліклінічне
об’єднання»  Кропивницької  міської  ради»  за  участю  експерта управління
охорони  здоров’я  з  отоларингології  Віктора Закладного  відбувся  семінар
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для  лікарів  на  тему «Алергічні  риніти:  інноваційні  методи діагностики та
лікування».

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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